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Przekładniki prądowe CT

	■ Rdzeń zamknięty

	■ Prąd pierwotny do 1 000A

Dostępna jest szeroka gama przekładników prądowych z rdzeniem zamkniętym. Ich celem jest pomiar 
prądów pierwotnych i wytwarzanie proporcjonalnego sygnału prądu wtórnego. Doskonale nadają się do in-
stalacji w połączeniu z inteligentnymi licznikami energii Ex9EMS 3P 4M CT.

Klucz doboru
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5/100A			   107301	 CT 5/100A SC	 1/1/100
5/150A			   107302	 CT 5/150A SC	 1/1/100
5/200A			   107303	 CT 5/200A SC	 1/1/100
5/250A			   107304	 CT 5/250A SC	 1/1/100
5/300A			   107305	 CT 5/300A SC	 1/1/100
5/400A			   107306	 CT 5/400A SC	 1/1/60
5/500A			   107307	 CT 5/500A SC	 1/1/60
5/600A			   107308	 CT 5/600A SC	 1/1/60
5/1000A			   107309	 CT 5/1000A SC	 1/1/30

Współczynnik			  Nr artykułu	 Typ	 Pakowanie

Przekładniki prądowe - rdzeń zamknięty

Przekładniki prądowe CT

•	 Prąd pierwotny do 1000 A
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Dane techniczne CT

Prąd pierwotny do 1000A

Rdzeń zamknięty

Parametry ogólne

Napięcie znamionowe łączeniowe 660 V

Częstotliwość 50/60 Hz

Prąd pierwotny 100 - 1 000 A

Prąd wtórny 5 A

Klasa 0.5

Napięcie znamionowe izolacji Ui 3 kV

Obciążenie 5/100 ... 2.5 VA
5/150 - 5/300 ... 5 VA

5/1000 ... 10 VA

Parametry elektryczne

Przekładniki prądowe

Szerokość

   5/100 - 5/300 34 mm

   5/400 - 5/600 40 mm

   5/1000 59 mm

Wysokość

   5/100 - 5/300 81 mm

   5/400 - 5/600 100 mm

   5/1000 121 mm

Głębokość

   5/100 - 5/300 61 mm

   5/400 - 5/600 82 mm

   5/1000 125 mm

Zaciski screw terminals

Otwór na kabel

   5/100 - 5/300 23 mm

   5/400 - 5/600 37 mm

   5/1000 50 mm

Temperatura otoczenia -25°C — +40°C

Waga

   5/100 - 5/300 0.25 kg

   5/400 - 5/600 0.35 kg

   5/1000 0.59 kg

Parametry mechaniczne
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Wymiary

Dane techniczne CT
Przekładniki prądowe

CT 5/100-300A SC

CT 5/400-600A SC

CT 5/1000A SC



5

Dane techniczne CT

Schematy

Przekładniki prądowe

S1 (na CT) do L1 IN (do licznika)
S2 (na CT) do L1 OUT (do licznika)

P1 (na CT) = IN
P2 (na CT) = OUT

Uwaga: Upewnij się, że kable są ułożone we właściwym kierunku. Jeśli CT jest ułożony w niewłaściwy sposób, miernik 
odczyta pomiary odwrotnie.


